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Câu 1. (5,0 điểm)

1. Cho hàm số 
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, với m là tham số thực. Tìm m để hàm số đồng biến trên 
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2. Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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là điểm tùy ý trên 
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 có hoành độ nhỏ hơn 
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,      tiếp tuyến của 
[image: image8.wmf](
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 tại điểm M cắt tiệm cận đứng, tiệm cận ngang lần lượt tại A và B. Xác định tọa độ điểm M để diện tích tam giác OAB đạt giá trị nhỏ nhất, (O là gốc tọa độ).
Câu 2. (4,0 điểm)

1. Giải phương trình sau trên tập số thực: 
[image: image9.wmf](
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2. Giải hệ phương trình sau trên tập số thực: 
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Câu 3. (2,0 điểm) Tính tích phân 
[image: image11.wmf](

)

4

0

lnsin2cos

1

.

1sin21cos2

xx

Idx

xx

p

éù

+

êú

=+

êú

++

ëû

ò

 
Câu 4. (5,0 điểm)

1. Cho hình hộp 
[image: image12.wmf].''''
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 có đáy ABCD là hình thoi cạnh a, 
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. Cạnh bên 
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 hợp với mặt phẳng (
[image: image16.wmf]ABCD

) một góc 
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.Tính theo 
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 thể tích khối hộp 
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 và khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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2. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy, 
[image: image22.wmf]3
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. Điểm M thay đổi thuộc cạnh BC (M khác B, C), điểm N thay đổi thuộc cạnh DC (N khác D, C) sao cho hai mặt phẳng (SAM) và (SAN) hợp với nhau một góc 450. Tìm vị trí của M, N để tổng thể tích của các khối SABM, SMCN, SADN đạt giá trị lớn nhất. Tính giá trị lớn nhất đó?
Câu 5. (2,0 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S):
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. Một mặt phẳng 
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 tiếp xúc với mặt cầu (S) và cắt các tia Ox, Oy, Oz tương ứng tại A, B, C. Tính giá trị của biểu thức 
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. Tính diện tích của tam giác ABC khi 
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Câu 6. (2,0 điểm) Cho 
[image: image27.wmf],,
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 là các số thực không âm thỏa mãn
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Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
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